[CALC. ASTRONOMICOS

Altura Verdadera

ai-2SD+ei+teo TBA+TBB + c.ad/mes + Cr+ Cp

Altura

£, Ang Polo y Decli

sen ae = sen {s x sen & + cos {s x cos & x cos P ; cotgZ=(tgd/senP - tgfe/tgP)cos {e

si hLO®>180 » PE=360-hLO® ; sihLO<180 » PW=hLO

Reconocimiento de Astros

6+A.S. * Pl Sol

sen & = sen av x sen fe + cos av x cos fe x cos Zn ; cotgP=(tg/senZn - tgle/tgZn)cos fe ; AS=hL*-hLy

si Zv*? < 180 »PEPhL*?=360-PE ; si Zv*? >180 »PWM-hL*?=PW ; si P<0O »180-PW

Situacion por 1 Recta de Altura

Determinante Aa + Z

Aa=av-ae ; sen ae = sen {s x sen & + cos {s x cos © x cos P ; cotgZ=(tgd/senP - tgfe/tgP)cos {e

Situacion por 2 Rectas de Altura

Cruce Determinantes

Aa=av-ae ; sen ae =sen s x sen 0 + cos {s x cos O x cos P ; cotgZ=(tgd/senP - tgle/tgP)cos {e

Situacion por 3 Rectas de Altura

Inter. de Bisectrices

Aa=av-ae ; sen ae = sen {s x sen & + cos {s x cos © x cos P ; cotgZ=(tgd/senP - tgfe/tgP)cos {e

Traslado de Rectas de Altura

Latitud de la Polar

{o Polar

av + Tablas I,11, 11l segln hLy

Orto y Ocaso

Z=90-A senA=send/cosfe

Meridiana 1 - latitud por PMs®

lo=6+z ; z=90-av

Meridiana 2 - latitud por PMin©

lo=av + A A=90-0

Meridiana 3 . latitud por PMin*

lo=av + A A=90-0

Horas Cronémetro

Horario Lugar Astro

Intervalo + Loxodromica

Longitud por férmula, Apuntes

hLOG y b

hGO tcpms +L+=hlLO 6=Fecha + cpms * c/dif

hLPIG y &

hGPI + cpms £ L+ = hLPI 6=Fecha * C/dif. Pie pag.

hL*G y &

hGy tcpms L+ + AS. = hL* 6=Fecha

h*G = hL*

PMLO = POMsL

PPlanetaMsL

P*MsL

T.U.+ LWo-LE

Cinematica

Cinemaética Inversa

Loxodromica Directa

AL=DxcosR ; llI=ls+Af ; Im=(Is+lll)/2 ; A=DxsenR ; AL=A/cosfm ; Lll=Ls+AL

Loxodrémica Inversa

AR=Al-s ; Im=(Is+01)/2 ; AL=LII-Ls ; A=Afxcoslm ; tgR=A/AL ; D=VA2+AL2

Ortodrémica

cosD=sen fs x sen Il + cosfs x cos {ll x cos AL cotgRi=(tgfll/senAL - tgfs/tgAL)cos {s




